الرفيقة شيلان

بافي ولات – كوباني
وردة تفتحت في أرض جرداء من كردستان، في كوباني حيث التقاليد العشائرية التي لا تعترف للمرأة بأية حقوق، وحيث التقاليد الدينية المزيفة المطبقة بحق المرأة فقط، فكانت شيلان (ميساء) كالوردة الوحيدة في صحراء قاحلة.
 كانت مدركة للظلم التاريخي المطبق على المرأة منذ أن ترسخ النظام الذكوري في العهد السومري قبل سبعة آلاف سنة وإلى يومنا هذا، وكانت تعرف سبل خلاص المرأة من الظلم والأذى، وتعمل بكل ما تملكه من طاقات من أجل رفع هذا الظلم والجور عن كاهل المرأة في كردستان أولاً، لأنها عرفت أن المرأة ستكسب حيثما أضاعت، ومن ميزوبوتاميا ستنطلق المفاهيم الجديدة إلى جميع أصقاع الأرض مثلما انطلقت الثورة النيوليتية قبل عشرة آلاف سنة. 

عرفتها صادقة في قولها وفعلها، جريئة في طرحها وممارستها، لا تخاف في قول الحق لومة لائم، تعي ما يرمي إليه مخاطبها من مكشوف أو مموّه، ولكنها لا تفتح قلبها إلا لمن تطمئن، إلى رفيقاتها، لأنها تقدس العلاقة الرفاقية إلى درجة العبادة، فهي العلاقة الإنسانية التي يحتاج إليها كل إنسان. ولديها الاستعداد للتضحية بكل ما تملك في سبيل هذه العلاقة. 
عرفتها متمسكة بالمبادئ والقيم الإنسانية ومدافعة عنيدة عنها ولديها الاستعداد للتضحية من أجلها، مما جعل أولئك المنحرفون يهابونها ويتحاشون مواجهتها والصدام معها، وهكذا بحثوا عن سبل الغدر والخيانة التي يلجأ إليها كل الجبناء والضعفاء، وقد نجحوا في ذلك أخيراً، واستطاعوا سحق الوردة، ولكنهم نسوا أن هذه الوردة قد نثرت بذورها على أرض كردستان الخصبة، فلينظروا كم شيلان ولدت.

