BUĞDAY BEREKETİNDE BİR GÜZELLİK

Öyle güzellikler var ki hangi kelimeyi karşısına yazsan karşılayamaz. Söz titrer saygıyla ama bir o kadar da çaresiz ve mahcuptur. Bazı sözler ise, arsızca dikilse de erdemin ve asaletin karışsına, zirvede kopan fırtına, kuru bir yaprak gibi onu kopartıp önüne katar ve toz duman içinde yaşamın en değersiz tarafına fırlatır. 

Gariptir! Yinede sözlere sığınırız, keşke anlatımsız anlamanın olduğu bir dünyanın insanları olsaydık.

Bir güzelliğe  sözcüklerle uzanmak isterken çoğu kez “dokunma dokunma!” diye bir ses işitirim ruhumun derinliklerinde. Dokunsam iksiri bozulacakmış gibi ürperirim, ama yinede  insan karışmak ister tüm güzelliklere. 

Sözcükler dolap beygiri gibi dolaşır etrafında. Sen ise orada durmuş bana gülümsersin. Senin çekim alanına giren her sözcük erir gider. Çünkü sen varsın. Pırıl pırıl, coşkun bir yüreksin. Durabilir misin ki, durdurabilirler mi seni? Coşkun bir sel gibi akıp çölleşmiş yürekleri yıkıyorsun. Ey çocuk yürekli cesur savaşçı! Bir çocuk, sevmekten başka ne suç işleyebilir ki? Seni düşündüğümde ruhum beden mevzisini terk edip uzaklaşır. Beraber yürüdüğümüz yollardan bir daha geçmeyi, seninle girdiğim söz düellolarını bir daha yapmayı, bahar rengi hiç solmayan diyarlarda birlikte koşmayı, su içmeyi, aç kalmayı, üşümeyi ve terlemiş halde buz gibi gecelerde sırt sırta verip uyumayı isterim. 

Ferhat! Yüreğini taşlara vura vura dağları yüreğine bulayan Ferhat. Hangimiz seni okuyabiliriz ki? Özgürlüğe, sevgiye, sadeliğe şifrelenmiş bir yürektir Ferhat. Kalemimden dökülen mürekkep beynime damlayan kan gibi acıtıyor yüreğimi. Neden bu acelecilik? Sıranı mı şaşırdın? Kötü bir rüyamı gördüm? Yoksa kem gözlerin irin kokan arzularına mı yenik düştün. 

 Tırbesiyê’de geçen çocukluğunu anlatırdın bana. Alelacele büyüme arzunun nedeni neydi? Başı dik, inatçı, kendine güvenen ve bir o kadar da meraklı, girişken yoldaşım, “Ben korku nedir bilmiyorum” dediğin zamanlar çoğu kez güler geçerdik. O zamanki gülüşlerim şimdi bıçak gibi saplanıyor yüreğime. 

Silahlara ilgin nede coşkundu daha çocuk yaşında. Babanın tabancasını beline taktığında içini tıka basa dolduran duygularını duyumsamak isterdim. “Gidip Önderliğimizi kurtaracağız” dediğinde isteminin büyüklüğünü ve şiddetini hangimiz anlayabilirdik ki? 

2000’ de Dersim’e gitmeyi dayattığında sana daha çocuksun, küçüksün diyenlere nasıl da tepki göstermiştin. Ve iradeni, istemini, sevginin büyüklüğünü kanıtlamak için nasılda büyük bir çaba göstermiştin. Sarışın ve daha gencecik biri... Kendinden büyük laflar eden, inatçı, hırslı bir o kadar yoldaşlarına bağlı, çalışkan ve paylaşımcı...

Henüz yola koyulacakken Botan grup komutanı sana “tu leşkerekî sistî.” dediğinde “Emê hevudu bibînin” demiştin. Bunun için yolda hep önde olmaya çalışman, kendini yük yapmak şurada kalsın yoldaşlarının yardımına koşman ve sonra umduğun gibi yürüyüşün uzamasıyla geride kalanlara bakıp grup komutanına “mêzeke leşkerê te pir sistin” dediğinde kendini ispatlamanın sevinci kim bilir kanını ne kadar coşturmuştur. 

Pratik zekan ve tekniğe olan ilginle ikide bir teknik malzemeleri bozup dilimize düşsen de, yinede bir teknik sorun çıktığında sana koşardık. Kuzeye geçtiğinde daha gencecik olmana rağmen, iki yıl içerisinde koşulların sertliği ve zorluklar seni çok değiştirmişti. Çatışmalara girdin, ölümle alay edercesine ve çocukça kahkahalarla savaştın. Tuhaf bir çocuktun, iki yıl içerisinde selvi gibi boy atmıştın. Ağır bir görevi yada yükü savsaklayıp başkasına bıraktığın hiç görülmedi. Delikanlı şiirlerinde  bir çocuğun çığlıkları, isyanı ve duyumsayışları yükselirdi. 

Dedim ya tuhaf bir çocuktun. Yalın ve kendine benzeyen bir çocuktun. Unutmadım o günü, nice unutmadığım günler gibi o da hala hatırımda. Bir nisan fırtınasında gecenin zifiri karanlığında Katolardaydık. Kato tek bir buz kütlesine dönüşmüştü. Gecenin cehennem gibi olan karanlığı, karın beyazlığı ile kol kola girip gözleri kör ediyordu. Kato ölüm sarınmış bir çarşaf gibi sere serpeydi. Önde yine sen yürüyordun. Otuz metrelik uçuruma adım attığın da bedenin boşluğa yuvarlanmış haldeyken sen kendini değil, arkadaşları düşünecek kadar soğukkanlı ve sevgi taşıyordun. Gecenin karanlığında dipsiz bir kuyuya uçarken, şok ve belirsizlikler içinde “gelmeyin gelmeyin” nidaların hiç ama hiç terk etmiyor beni.

 Kandil’e ulaştığında kuzey yolu artık açılmıştı sana. Dersim direnişi ve adıyla yüreğinde taht kurmuştu. Dersim olmazsa Botan’a giden yol seni bekliyordu. Sana ve geleceğine uzanan yol... 

 Göçmen bir kuş gibi bir nefes konup uçtun buralardan. Gidişin boynuma yeni bir halka ekler. Neden sen, niye ben değil diye sorarım. Bir acıma değil bir hayıflanmadır benimkisi. Önce en korktukları filizlere saldırıyorlar. Ancak gelecek taşıyan taze, enerjik ve yaşam dolu filizleri onlar kopardıkça meşe gibi fışkırıyoruz her yerden. 

 Ama neylersin ki tarihin bütün acıları bedenlerimizde düğüm düğüm olur.Başkaları hissetmediğinden mi? Öyle bir acı ki tüm yaşam karşısında donuyor.Şimdi onur adasının kıyıları parlak bir bahar şafağında ufukları sarmış, tıpkı senin şehit düştüğün ay gibi.

Bir buğday tarlası, uçsuz bucaksız... Bir yanı yemyeşil başağa durmuş diğer yanı bereket sarısı. Başakların arasında henüz yürüyen bir çocuk. Yeşil yakasında buğday sarısı bir delikanlı koşuyor. Ekin büyüyecek Ferhat bürünecek, Ferhat büyüyecek buğday bürünecek. Dağlar henüz yeşillenirken Ferhat başağa duracak. Çünkü volkanik kayalarda çimlenmiş bir tohumdur Ferhat.Çünkü Ferhat geleceğe sınırsız bir bakıştır...

Devrimci Selam ve Saygılar.

Zerdeşt Dersimi

