عائلة الشهيد صبري كلو الموقرة 
تحية تقدير واحترام أما بعد:

باسم مقر حزب الاتحاد الديمقراطي PYD، وتقديراً وإجلالاً لعظمة الشهيد وخلوده، نتقدم بأحر التعازي لكم بفقيدكم الشهيد صبري، راجين لعائلة كلو المحترمة الصبر والسلوان.
عُرِفَت عائلتكم دائماً بالروح الوطنية العالية، وبارتباطها بقضية شعبها. وأكبر دليل على ذلك التحامها مع حركة PKK وأيديولوجيته. وأثبتت أكثر من مرة دورها الريادي في صفوف الشعب والحزب بإصرار لا يلين. ولطالما كانت هذه العائلة، كما الكثير من العوائل الكردية الوطنية، مثالاً يحتذى به في كل مناحي الحياة والنضال. كلنا ثقة بأن هذه الروح، وهذا الارتباط الوثيق بحركة الشعب ونضاله الدؤوب، لن يتزعزع، مهما كانت الظروف، ومهما ازدادت العراقيل. 

إننا، إذ نتوجه بتعازينا بشكل خاص لوالد ووالدة الشهيد صبري، ندرك أننا أمام نموذجين يحتذى بهما في الأسر الكردية، لما أبدياه من تضحية في سبيل إنشاء أسرة واعية، عميقة بروحها الوطنية، معروفة بتربية مسؤولة وناضجة لأولادها. ونُعلِمكم أن هذه التربية الرفيعة هي التي أثمرت عن هذا الأنموذج الريادي والطليعي المتمثل في الشهيد صبري، وهي التي أكدت على ما تلقاه من تربية وطنية سليمة منذ نعومة أظفاره، وأصبحت أساساً واعياً لمسيرته الثورية، ونبعاً لا ينضب لروح الحماس والإحساس المسؤول بالواجب الملقى عليه، صوناً لوطنه وشعبه. هذه الروح هي التي دفعته بكل قوة وتضحية ليصبح طليعة رفاقه في درب الشهادة. وهذا ليس سوى دليلاً واضحاً على التربية التي تلقاها على أياديكم الكريمة.

نحن في هذا المقر، وباسم كل رفاقه، نزداد شرفاً وفخراً بهذه التربية المثالية، ونقول لكم أن هذا الكادر الطليعي "الرفيق صبري"، الذي فقدناه، إنما هو وردة أخرى تسقي بدمائها طريق الوصول للحرية. ونُعلِمكم أن الرفيق صبري كان ريادياً في نضاله، ومحبوباً من قبل جميع رفاقه وقادته، وعُرِف دائماً بالتضحية والإقدام والبطولة في كل العمليات التي شارك بها تجاه أعداء الحرية. وبالرغم من صغر سنه، أبدى الكثير من الجهد ليبني ذاته، حتى أصبح بغنى تجربته وإصراره قائد كتيبة، ومثالاً حياً دائماً للحرب والشهادة والحياة. 

مما لاشك فيه أن رفاقنا الشهداء عموماً وأمثال فرهاد وشرفين خصوصاً، والرفيق صبري بالأخص، كانوا يؤمنون بطريق النصر، وبأهداف وأيديولوجيا الحزب، تماشياً مع القضية الكردية ودرب الحرية لشعب كردستان. ولذلك لم يترددوا لحظة في تقديم الغالي والنفيس على درب الحرية، لينعم الشعب الكردستاني بحريته يوماً ما، والشهيد بخلوده.

نحن نعتبر شهداءنا ضمانة للنصر والحرية، وأن دمائهم الزكية التي روت تراب الوطن أصبحت الجواب الأمثل في وجه قوى الظلام وأعداء الحرية، وترسانة قوية أمام جميع المؤامرات والمخططات التي تحاك ضد حزبنا وحركتنا وأيديولوجيتنا بهدف تصفيته وإثارة البلبلة في صفوف الجماهير الكردية. 
وإيماناً منا بروح الشهيد، والتزاماً بتضحياته، واستناداً إلى مآثر البطولة لدى شهدائنا، نعاهدكم بأنه لن تتمكن أية تصفية أو مؤامرة أو مخططات تحاك في الظلام من التأثير على خط الحرية وأيديولوجية الحق، مادامت الجماهير الكردية قاعدتنا، ودماء آلاف الشهداء من أبطالنا الأشاوس مثالنا في الحياة.

نحن في حزب الاتحاد الديمقراطي PYD سنعمل بكل قوانا، وبجهد مضنٍ وبتضحية خلاقة، لحماية إرث الشهداء. ونعاهد الجماهير الكردستانية بالنضال للوصول إلى أهداف وآمال شعبنا، وإلى ما كان يتوق إليه شهداؤنا، وصولاً لحرية الشعب الكردستاني. كما نعتبر هذه الأهداف وهذه الآمال مبادئ وأسس نضالية بالنسبة لنا، ولابد لنا من القيام بواجبنا حزباً وشعباً لإفشال كل المؤامرات التي تحاك ضد شعبنا، والوصول بشعبنا إلى فجر جديد وحياة حرة وفكر ديمقراطي.
- عاش قائد الكونفدرالية الديمقراطية عبد الله أوج آلان 

- عاش شهداؤنا الأبرار 

- عاشت قوات حماية الشعب HPG 

- عاش حزب الاتحاد الديمقراطي PYD 

مع تحياتنا واحتراماتنا الثورية
مقر حزب الاتحاد الديمقراطي ( PYD)

