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لأول مرة في تاريخ الشعب الكردي تظهر إحدى الحركات المعتمدة على الشعب والجماهير الكادحة، وخلال الربع الأخير من القرن المنصرم استطاعت هذه الحركة أن تحقق الكثير من التطورات والتغييرات على الساحة الكردستانية والشرق أوسطية والعالمية. وأن تتحول إلى قوة تفرض نفسها على جميع القوى الموجودة سواء من الأعداء أو الأصدقاء كي يعيدوا حساباتهم بجدية كبيرة. واستطاعت أن تدوّن التاريخ الكردستاني من جديد بمنهجية تتناسب مع مصالحهم وشعوب المنطقة، ونتيجة عدم رضوخ حركة الحرية هذه للألاعيب وصلت إلى درجة تشكل فيه خطر محدق على القوى المرتبطة بقوى خارجية، وتحولت حركة الحرية إلى البديل عن الأنظمة المهيمنة في العالم والمنطقة من جميع النواحي النظرية والمنهجية والممارسة العملية. وحينما رأت دول المنطقة وأوروبا وأمريكا لهذا الخطر، عملت على أخذ زمام المبادرة والمراقبة من يد حركة الحرية الكردستانية وابقائها بيد القوى الإمبريالية والمرتبطة بها في المنطقة. وكذلك عملت على ترويض الدول القومية العربية والتركية والفارسية وعشرات الآلاف من الكرد في أوروبا وأمريكا لهذا الغرض من أجل تشكيل هوية كردية تتناسب مع معاييرهم ومصالحهم، وبالتالي عملت دول الشرق الأوسط على تشكيل أجهزتها الاستخباراتية والعملاء و"حماة القرى" من جديد من الكرد الذين قبلوا بذلك. إن لدول المنطقة والإمبريالية كل على حدى مخططاتها بشأن الكرد ويحاول الجميع تنشئة الكرد بما يتناسب ومصالحهم، والهدف من ذلك هو إذا ما تحقق شيء للكرد، ينبغي أن يكون تحت سيطرتهم كي يسهل التحكم بهم في الامر. ولهذا لا يمكنهم قبول أن تكون التطورات الحاصلة في كردستان خارج مبادرتهم، وحتى إذا ما تأسس كيان كردي فينبغي أن يكون وفق منطقهم ودون أن يمثل إرادة الشعب الكردي، ولذلك يتم العمل على محاصرة كل حركة تعمل من أجل الحرية، أو تهميشها أو تصفية رموزها إذا تطلب الأمر ذلك، وباستخدام كافة الأساليب السياسية والدبلوماسية والعسكرية وحتى التآمرية وبكل الإمكانات المتوفرة لديها ولن تتأخر عن تطبيقها إذا كلفها ذلك التخلي عن القيم والمبادىء. 
إن هذه الدول مستعدة إذا تطلب الأمر بناء تنظيم كردستاني وفق نمطها ولا تقبل حقيقة وإرادة شعب كردستان، لأن ذلك سيتناقض ومصالحها وأهدافها، فهي بين الحين والآخر تقوم بإنشاء تنظيمات في كردستان وتدعمها وتجعلها من التنظيمات الرئيسية رغم عدم وجود ثقل لها في الواقع العملي وعدم كسبها الشرعية من قبل الشعب الكردستاني نتيجة عدم وجود ممارسة عملية لها. وتحاول الاستفادة من جميع القوى الخارجة عن مفهوم الشعب والمتناقضة مع أهدافها وتوحيدهم في سبيل استخدامهم من أجل أهدافها ضد الشعب مستخدمة بذلك كافة الأساليب السياسية والدعائية والتنظيمية والعسكرية. أي أنها تحاول إقحام الصراع الداخلي بين الكرد وإذا لم تنجح في ذلك تعمل على تصفيتهم وذلك بالتسلل والعمل على فتح القلعة من الداخل، لأن المواجهة المباشرة ستخلق ردود أفعال قوية وستقوي من دعائمها بين الجماهير وبالتالي تترسخ أكثر، لذا تعمل على زرع الفتن والدسائس والمكائد والحيل بين الحركة عن طريق النفوس الضعيفة وهدر الكثير من القيم العائدة لها، والدعاية والحرب النفسية لمعرفتها ما تعاني هذه الحركات من الظروف التي تمربها، وعند عدم نجاحها في تقسيم الحركات تعمل على تصفية قياداتها عن طريق المؤمرات بالتعاون مع القوى العميلة التي لهم أهداف مشتركة.
وهناك نقطة أخرى هي نمط العلاقة بين الدول العظمى ودول المنطقة المحافظة، فرغم وجود تناقضات بينهم تعمل الدول الإمبريالية على تجاوز نمط أنظمتهم الرجعية المحافظة فهناك نقاط مشتركة بينهم وذلك بالاتفاق على وأد الحركات الشعبية وتصفيتها. أي أن نمط العلاقة الموجودة هو استخدام واستثمار بعضهم البعض فالعلاقات والتناقضات هي متشابكة ضمن بعضها البعض. ومن أجل تحقيق أهدافهم بصدد حركات الحرية يتم العمل على خلق الأوضاع كالعراق مثلا من أجل إبعاد كل الشكوك والشبهات عن أنفسهم بحجة الاقتتال الداخلي وتنفيذ عملياتهم وجرائمهم في تصفية الحركات المناوئة لهم تحت يافطة تنظيمات مجهولة الهوية. فعند تحليل وتقييم الربع الأخير من القرن المنصرم في تاريخ كردستان يمكن رؤية هذه المؤامرات بشكل واضح وجلي، من حيث العمل على الاقتتال الداخلي بين الحركات الكردية أو العمل على تصفية قادة هذه الحركات سواء في تركيا أو العراق أو أيرن وفي الأخير الوصول إلى كردستان الجنوبية الغربية وذلك بتصفية نخبة من اداري وقادة حزب الاتحاد الديمقراطي في سوريا. وذلك عن طريق الاجهزة والأدوات المرتبطة بتلك الأنظمة بالتعاون مع القوى العميلة والخونة التي هي بمثابة الخنجر في الظهر عبر التاريخ الكردستاني المديد. وبالنظر إلى تاريخ حركة حرية الكرد في الربع الاخير من القرن العشرين، وما حدث من صراعات مع مختلف القوى الموجودة على الساحة يمكن للانسان أن يستنتج الكثير من الدروس والعبر، فنتيجة تطور هذه الحركة بالاعتماد على ديناميكياتها الداخلية الخاصة بها وعدم اعتمادها على قوى خارجية تذكر كانت بمثابة الرقم الصعب للقوى المهيمنة عالميا ومنطقيا ولم يستطيعوا أن يفكوا رموز معادلتها بسهولة مالم يعتمدوا على عنصر الخيانة والتآمر. وبالتالي لاقوا صعوبات جمة في التحكم بها رغم استخدامهم لكل الأساليب المتوفرة لديهم عبر التاريخ من المكيافيلية والتآمر إلى التصفية والانحلال، وفي النتيجة عندما رأوا بأن الحركة تكبر مثل كرة ثلجية تحولوا إلى أساليب التصفيات الجسدية لقادة الحركة وكل هذا من أجل تحطيم الروح المعنوية للكوادر وبث الخوف والذعر في صفوفهم وانحيادهم عن أهدافهم الأساسية وانشغالهم بأمور أخرى ثانوية لا فائدة منها، ووضع الشكوك والشبهات داخل الحركة لكي لا تنعدم الثقة والقناعة ضمنها وبهذا يعتقدون بأنهم يتمكنون من الحاق الضربة القاضية والمميتة بالحركة لأن أي حركة عندما تدخل فيها الشبهات والشكوك دعك من تطوير النضال وتحقيق أماني الشعب فإنها تتحول إلى آلة تهدر وتستهلك نفسها بنفسها إلى أن تصل إلى حالة التشرذم والتبعثر ثم الانحلال والتصفية. إلى جانب هذا فان مثل هذه المحاولات تعمل على إضعاف أو إنهاء ثقة الشعب بالحركة دعك من النظر إليها بأنها حركة تمثل المستقبل لهم بل يتم رؤيتها وتقييمها على غير حقيقتها بأنها حفنة من المتسللين والمندسين وغيرها، هدفها هو جر الشعب إلى المهالك والمخاطر وهي من ألاعيب الدولة نفسها. ويمكن جمع أهداف مثل هذه المؤامرات في عدة نقاط:
1- الهدف إلى تصفية حركة حرية الكرد بشكل عام وفي الجنوب الغربي من كردستان بشكل خاص.
2- العمل على ابقاء الحركة بدون قيادة من خلال تصفية القيادات.
3- العمل على اجبار الحركة على تقديم التنازلات والانحناء تجاههم والقبول بالذل والهوان. 
4- خلق جو ضبابي مليء بالشكوك والشبهات.
5- التأثير على كوادر الحركة من الناحية المعنوية والنفسية وبث روح الخوف والذعر ضمن صفوفهم.
 6- التأثير على الجماهير والشعب من أجل التراجع عن الدعم والمساندة التي يقدمونها للحركة.
7- تحريف الحركة عن أهدافها الأساسية وجعلها تنشغل بالأمور الثانوية دون التفكير في الخطو نحو المستقبل. ويمكن أن يعد الإنسان الكثير من هذه الأهداف ولكن نكتفي بهذا القدر.
