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Ji malbata IBRAHIM (PILING) a birumet re;

      Ji malbata birêz MAHMUD ABDULLAH re ;
      Rêhevalê me (PILING) ku kurê we û parçeyekî we , êş û tengazariyê gelê me ji nêz ve dîtiye, van di dilê xwe de bi kuranî hîs kiriye û riya dawî li van anîn di hêvîya azadiyê tevlîbûna. refên gerîla de dîtiye. Ew, li himberî statûya koletî ya gelê Kurdistanê ku ji aliyên dewletên ve di nav de dihêlin serîrakirine, weke peywira exlaqî û mirovahî ya herî bingehîn a bûyîna Kurdistanî û welatparêzî pejirandiye û bi hesasiyeteke mezin dengê wîjdanê xwe guhdar kiriye,jiyaneke mînaka fedekariyê ku kin e lê belê bi nirxe daye nişandan. Hevalê me ya dozê ya leheng û bi rumet, xortê we ya rêzdar  (PILING) doza azadiya gelê Kurdistanê weke wateya yekemîn a jiyana xwe dibine, ji roja tevlîbû heta roja şehîd ket, her dema xwe ji bo welatê me bighe azadiya xwe, gelê Kurd bi azadî bijî û di nava gelê cîhanê de cihê xwe bi rumet ku heq kiriye bigre, li hemberî Rêber Apo, gel û welatê xwe bi hêzkirina mezin ku hîsdikir, bi girêdan û fedekarî xebitiye, di dîroka 26.07.1993 zagrosê di şerê ku bi hêzên dewleta Tirk a dagirker re , Di encama operasyonede de,  bi lehengî şehîd ket.

Serê hemû gele Kurdistanê û we saxbe. Em dixwazin hûn bizanibin ku êşa we parvedikin û weke hevalên wê yên çekê(sîlahê) herî kêm weke we êşê dikişînîn. Em vê êşê bi hilgirtina çek û ala hildigirt û bilindkirina têkoşîna di xeta hemû şehîdan de, sivik bikin. Em hêvî dikin ku hûn ferdên malbatê yên bi rumet, şahadeta hatiye jiyan kirin bi sebir û sekinandineke qewîm di heman rastekê de nêzîk bibin. 

Tu gel bêyî ku bedêlan bide negihiştiye azdiya xwe û jiyana rumet heq nekiriye. Riya rastirîn ku mirov dawî li êşan bîne, ji bo dawî li êşan bîne şehîdan nemir kirine. Wateya vê jî, ji bo armancên pêve girêdayî pêkbên, zêdetirîn têkoşîn kirine. Çiqas têkoşîn bilind bibe wê ewqas şehîdên me jî di dilê gelê me ya berfireh de bijîn.

Hûn ji bo xwedî zarok, Keç, Xwişû hevalekî weke şehîd  (PILING)  in, çiqasî serbilind bibin di cih de ye. Em weke rehevalên wê her tim serbilind bûn. Emê ji bo armancên wê pêkbên bijîn û ala ku wê hildigirt ji bo li lûtkeya welatekî ku gel Xwişk,bira, wekhev-azad û demokratîk e biçînin, heta dawiyê têkoşîna xwe bidomînin. Ji ber ku şehîda me ala ku bi şeref hildigirtin veguheztin me, wek ji vê rastiyê bibawer bi rihêkî fedayî çûne ser dijmin. Ew çavkaniya hêza bingehîn, pêşeroj, roja me û paşerojame ne. Bersiva herî rast ku em ji bo bîranîna wan bidin, wê bibe gelekî azad û welatekî azad. 

Wan tu daxwazên din ji me nekirin. Em dizanin ku, gorên gelek şehîdên me nînin. Ji xwe wan jî ji me gor na welatekî azad xwestibûn. Ji ber ve sedemê ji bo wan mezintirîn peyker, Kurdistana ku tune tê pejirandin, tê inkarkirin wek welatekî azad di navenda Rojhilata navîn de bi şewazkî balkêş avakirine. Ji bo şehîdên me birihatî birazin yekane anit ev e.Yekane sunda me ku em her roj dubare dikin û tu carî em berovajî vê nekevin ev e. bikin û bibîryar têkoşînê bilind bikin. Em bi hêmû dilê xwe bawer dikin ku, di xeta Rêberî de têkoşîna aştiyane, demokratîk û welatekî azad afirandin ku armanca şehîdên me yên qehremanin jî, wê bi berxwedana bilind ya gelê me re zêdetir bilind bibe û bighê serkeftinê.

Di vî bingehî de em careke din dibêjin serê we sax be, kurtirîn silav û rêzên xwe pêşkêş dikin.
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