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ولدت الرفيقة روجين " روشن" عبد السلام في عام 1974 في عائلة وطنية كادحة وفقيرة، ونتيجة الظروف الاجتماعية والمعيشية اضطروا لمغادرة القرية الى المدينة.

الظروف الجديدة فتحت أمامها مجالا للتعليم واثناء دراساتها تابعت اهتمامها السياسية وتوجهها نحو معرفة النضال التحرر الوطني الكردستاني. ورغم عمرها الصغير إلا أن تفكيرها كانت في غاية النضج، فتعرفت على حزبنا وهي لا تزال في مرحلة الاعدادية وبعد اطلاعها على حياة شهداء الثورة والاستقلال ازداد تعقلها اكثر فاكثر بالنضال، وظلت هاجسها الوحيد، النضال في سبيل الوطن والشعب.

وتعتبر أعوام 1989-1991 بالنسبة للرفيقة روجين أعوام معرفة PKK عن قرب والمحاولة على تجسد شخصية الحزب. فتغتنم هذه الفرصة لتزيد بها مناهلها عن الوطن والحزب والثورة. وبناء على التدريب الذي تلقته الرفيقة روجين ساهمت في تسيير العمل الجبهوي والحزبي بين الجماهير، ورغم سنها الصغير كانت تتخذ من الاقناع وتقديم الحلول للمشاكل سمة بارزة في شخصيتها.

وبشخصيتها هذه اصبحت موضع الاحترام والمحبة بالنسبة للذي عاشروها، وأثناء عملها الحزبي ركزت جل اهتمامها على تدريب الاطفال وتوعيتهم لانهم عماد المستقبل، وإن تربيتهم على أسس ثورية أخلاقية ستشكل منطلقات نحو بناء المجتمع الجديد.

والرفيقة لم تكتفي بهذه الاعمال، بل حاولت الاسراع في الوصول الى ساحة الحرب الساخنة وبناء على اصرارها المتواصل وافق الحزب على ارسالها، فدخلت في ساحة الوطن في آذار 1991 وتوجهت نحو منطقة بستا ودخلت بذلك في معمعان الحياة الثورية وحياة الانصار التي ظلت حلما يراودها في حياتها، وكلفت في خضم عملها الانصاري بمسؤولية قيادة جماعة. وكانت تتردد دوما" الوظائف والمهام التي تنتظرنا مهام تاريخية ولا يمكن التهرب منها". وتقترب من مهامها بهذا الوعي العميق وكانت تتطلع الى مهامها بمسؤولية عالية. وتدرك بان الطريق الى تنفيذ المهام هو العمل الجاد والصبور ومن ناحية الحياة والعلاقات كانت تنتظر دوما من الزاوية الاخلاقية وتريد ان تسود هذه السمة كل العلاقات القائمة.
وكانت تؤمن إيمانا قاطعا بنهج الحزب وتسعى دوما لتجسيدها في شخصيتها وتعمل كل ما بوسعها لاظهار هذ الايمان. ونتيجة خصائصها هذه تطورت بسرعى فائقة في خضم النضال الثوري.

ويقدر تطور من الناحية السياسية تطورت في المجال العسكري ايضا، حيث ارادت خلال رسالتها هذه بأن المرأة قادرة على تولي المهام القيادية في كافة المجالات السياسية منها والعسكرية وأثناء معركة بطولية في منطقة بستا التحقت بقافلة الشهداء في 18 تموز 1991 وهي تقاتل ببطولة خارقة.

قالت وهي في طريقها نحو الشهادة:" أيها الرفيق، إنني سألتحق بقافلة الشهداء، وإنني مفعمة بالأمل بأنكم ستنتصرون في المعركة". أجل ! إن إيمانها وثقتها بالنصر كانت قوية لا تتزعزع ودون  شك ستحقق أمنيتها إن كان آجلا أم عاجلا.

وستبقى المسيرة تسير نحو النصر وشمس الشهداء ستبقى ساطعة في سماء كردستان

رفاق السلاح

صادر في مجلة صوت كردستان العدد الخاص آذار 1992
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