بتاريخ 29/ 11/ 2004تم اغتيال خمسة من كوادر حزبنا"حزب الاتحاد الديمقراطي" بطريقة بشعة في مدينة الموصل، حي اليرموك ـ حي التنك أثناء قيامهم بمهامهم التنظيمية، على يد الاستخبارات السورية وبالتعاون مع بعض الجهات الارهابية المظلمة في العراق، وقد كان الخمسة من خيرة الكوادر القيادية للحزب،  واللذين تم  ملاحقتهم من قبل السلطات السورية بسبب ممارستهم للنشاط السياسي لصالح القضية الكردية ونيل الحقوق المشروعة في غربي كردستان.
وهذه هي أسماؤهم بالتفصيل:
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      الاسم: ميساء باقي. 
اسم الأب: شيخ.

اسم الام: فاطمة.

مكان وتاريخ الولادة: كوباني 1971 
بدء تاريخ انضمامها للنشاط السياسي اعتبارا من عام 1988 وقد شاركت في الكثير من النشاطات متعاونة مع التنظيمات الكردية المختلفة، وحزب الاتحاد الديمقراطي كان آخر تنظيم كردي تتعامل معه وستشهد في سبيل حل القضية الكردية مضحية بأغلى ماتملك مثبتة ببسالة عدالة القضية الكردية ومشروعيتها.
وقد 
أخذت مكانها ضمن نضال حزب الاتحاد الديمقراطي بدرجة عضوة اللجنة التنفيذية للحزب، ومسؤولة الساحة بكاملها. وقد اضطرت للخروج إلى خارج الحدود السورية بسبب تعرضعها لضغوطات وتهديدات الجهات الأمنية السورية بشكل مكثف، وتم السؤال عنها من جميع المعتقلين وإرسال التهديدات بالاعتقال أو القتل إن لم تسلم نفسها للسلطة. لذلك وبعد خروجها من سورية تم اغتيالها في الساحة العراقية مدينة الموصل.
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الاسم: همت توقماق

اسم الأب: حاجي رزا.

اسم الأم: مرشدة.

مكان وتاريخ الولادة: ملاذكرت 1973 .

تاريخ الانضمام للنضال: 1991 .
شارك في العديد من النشاطات السياسية في تركيا وفي كافة المستويات التنظيمية، انضم لنضال حزب الاتحاد الديمقراطي كمسؤول في المنسقية الحزبية، وله نشاطات تنظيمية غنية في ساحة غربي كردستان، تم اعتقاله على يد السلطات السورية عام 1999 إلا أنه وبعد الإفراج عنه عاود النضال في هذه الساحة من جديد بسبب شمولية روحه الوطنية، وقد كان مع المناضلة شيلان في جميع الخطوات وتعرض لنفس الضغوطات. واستشهد بنفس الحادث.
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الاسم: حاجي جمعة علي.

اسم الأب: جمعة.

اسم الأم: فريدة.

التحصيل الدراسي: نال الشهادة الجامعية.

تاريخ الانضمام للنضال: 1992 محافظة الرقة. شارك في جميع الفعاليات السياسية في سورية والتي تخدم مصلحة الشعب الكردي وحل القضية بشكل عادل.
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.
الاسم: نابو علي.

اسم الأب: رشيد.

اسم الام: صالحة
.مكان وتاريخ الولادة: 1964 كوباني. 
تاريخ الانضمام للنضال: 1991 كوباني. 
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الاسم: زكريا إبراهيم.

اسم الأب: أحمد.

اسم الأم: زهيدة.

مكان وتاريخ الولادة: 1973 .

تاريخ الانضمام للنضال: حلب 1991 .

التحصيل الدراسي: نال الشهادة الجامعية كلية التجارة بحلب.
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