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هو الولد البكر في عائلة تتألف من الشباب والبنات. كان ولداً شقياً منذ طفولته. كان يحب المغامرات. ترك المدرسة في المرحلة الابتدائية، وتابع العمل الذي كان يعمل فيه في مجال الصناعة. 
كان يحب عمله كثيراً، وكان شخصا معروفا عنه بأنه ذو أخلاق جيدة، ولا يحب المشاكل. كان نظامياً جداً في أوقات العمل، يحترم المعلم ورفاقه في العمل. كان يتمتع بشخصية قوية، محبا لعائلته، ومحبا لأصدقاء العائلة.

تعرف على الحزب منذ ولادته، لأن فكر الحزب كان مزروعا في العائلة ويتقبله جميع أفرادها. لم يُفشِ حبه لهذا الحزب لأنه كان كتوماً وسرياً للغاية، وطبعه لا يحب الكلام كثيراًَ. لذلك لم يعرف أفراد العائلة شيئا عن ميوله في السياسة آنذاك. لم يعرفوا سوى حبه للمطرب خليل غمكين، وأخذوا هذا الأمر بشكل طبيعي. لم يدركوا حينها أن حبه لأغاني هذا المطرب الثورية ستكون الشرارة لاحتكاكه بالسياسة فيما بعد. وحتى لو عرفوا ذلك لما وقفوا في وجهه لأنهم كلهم كانوا من متابعي المستجدات السياسية عن طريق الحزب ورفاق الحزب.
كان يهتم كثيرا بمناسبات الحزب PKK، ويتابع أخبار الحزب في داخله فقط، إلى أن انضم إلى الحزب وهو في السابعة عشر من عمره. انضم إلى هؤلاء الرفاق لأنه يحب طريقة نضالهم، ومعاملتهم. كان يخفي عشقه لهذا الحزب وعشقه للقائد APO، كي لا يفشي أحد عنه. 
كان معروفاً بالشخصية القوية ضمن هذا الحزب المتماسك. وقد التقت مطامحه مع أهداف هذا الحزب الذي يجري عشقه في دمه ويزداد حبه له يوماً بعد يوم. 
كبر هذا الحب إلى أن قرر بأن ينضم إلى صفوف الكريلا، ويحقق بذلك حلمه الوحيد والأمل الذي عاش عليه.
في تاريخ 27-4-1999 خرج من البيت، ورفع رأس عائلته الكريمة شامخاً، لأنهم أصبحوا عملياً جزءاً من هذا الحزب، روحاً ودماً.
بقي في صفوف الأنصار يكافح بلا هوادة ضد العدو الغادر، إلى أن نال مرتبة الشهادة في العشرين من الشهر العاشر عام 2004، وذلك في قرية جنكيز خان التابعة لمنطقة تطوان في شمال كردستان.

عاش شهداؤنا الأبرار
عاش نضال شعبنا في جميع أنحاء العالم

عاش قائد الكونفيدرالية الديمقراطية القائد APO
صادر في ملف الشهداء" شيلان" العدد الثاني 2006
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