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لكل شيء قانونه، وللطبيعة قانونها حيث الكل فيها في تعايش مع بعضها البعض، حيث تأخذ الطبيعة جمالها وقوة سحرها من هذا التكامل، ولكننا عندما ننظر إلى الإنسان وحقيقة الحالة التي وصل لها، نتوصل إلى نتيجة مفادها بأن الإنسانية  باتت في وضع لم تعد تحتمل الخراب والدمار وترخيص الإنسان مقابل المادة. وما كتابتي لهذه المقدمة إلا نتيجة الآلام والمعاناة التي أعيشها مثلما يعيشها شعبي الكردي، أكثر شعوب المنطقة ظلماً، شعبٌ عانى من الويلات والدمار، وقدم قرابين من فلذات أكباده فداء للحرية، الذي طمح لها دائماً. 
أنكيزك طفل فتح عيونه على الحياة كبرعم في بداية انفتاحه، فسمع قصص المجازر التي مرّ بها شعبه المضطهد، وترعرع على قصص مجازر زيلان وبالو وكنج وحلبجة، التي ولّدت لديه شعور الرغبة في الانتقام، فكان يقول في صغره :"حلمي أن أصبح طياراً لكي أقوم بضرب الفاشيين، مثلما قاموا هم بقصف شعبي بالأسلحة الكيماوية في حلبجة"، ومع تعرف عائلته لفكر حزب العمال الكردستاني، تربى الشهيد بين أحضان القائد وفلسفته، ولهذا فمنذ صغره اكتسب الروح الوطنية وحبه لقضيته، وعمل على مساعدة الرفاق في النضال بين أصدقائه الأطفال الذين من عمره، حيث كان يقوم بتدريبهم وتعليمهم على اللغة الكردية وجمع التبرعات، وروح الانتقام لديه جعلته لا يقبل الذل والهوان، ولا يتنازل عن حق له مهما كلفه الثمن، وربط بين حب الأم وحب الوطن حيث كان يقول دائماً لأمه :"إنني دائماً أتذكرك بالطبيعة، أنت غالية يا أمي ولكن الوطن أغلى"، وكان قريباً بعواطفه من  الرفيقات وبحبه لهن بتلك المبادئ التي اكتسبها من فكر القائد وأيديولوجيته في تحرر المرأة وأراد دائماً أن يمثل الأخلاق التي تعلمها من تقربات القائد من المرأة، والخصوصية البارزة لديه هو شغفه بكرة القدم وحبه لها، وميله للمرح والبساطة في الحياة والعيش بكل حيوية، محبوباً بين أصدقائه، معروفاً بعلاقاته الحميمة، فلم يكن يميل للتفرقة بين الأجناس عرباً كانوا أو كرداً حيث كانت علاقاته تتسم بالمسالمة مع الغير، ومصارعاً مع نفسه، فعندما كان يرتكب خطأً، كان يدخل إلى غرفته ويكتب عن نواقصه ويحاسب نفسه، وبتلك المبادئ خرج للنضال مع الرفاق بين صفوف أكراد الشام، وكان الشعب ينعتونه بالمناضل الطفل الوطني، رغم أن الرفيق أنكيزك كان الابن البكر لوالديه،  وألقى مسؤولية الاهتمام بالعائلة على عاتقه، وفي نفس الوقت كان يذهب إلى المدرسة من أجل نيل التعليم، وهكذا قام بجميع الأعمال والمسؤوليات مع بعضها البعض منذ نعومة أظافره. 
وخلال هذه المرحلة بقي قريباً من القائد إلى أن وصل إلى الصف الثاني من المرحلة الإعدادية، حيث قرر الانخراط إلى صفوف الكريلا وذلك في 15 آب عام 1995 عندما أخذه والده إلى المعسكر وبناءاً على طلبه، وقدمه  والده كهدية للحزب، وعاهد القائد بأنه سيكون لائقاً بقراره بقوله :"إنني سوف أتحمل جميع المصاعب"، والقائد هنأ حماسه وإصراره، ولكنه رفض انضمامه لصغر سنه وطلب منه إكمال دراسته، لكن الرفيق أنكيزك أبَى ذلك بقوله :" أرى  مدرستي في أكاديمية الثورة"، ولذلك داوم دراسته في المدارس التعليمية وفي مدارس الثورة معاً، ومع مرور الأيام والسنين كبرت هذه الشجرة وأعطت ثمارها. وقرر الالتحاق الكلي وذلك في عام 1999 بعد أن تلقى نبأ اعتقال القائد وأخبر أمه بقراره في الانضمام إلى صفوف الثورة.
هكذا عاش الرفيق بجسارة  البحث عن الحقيقة ومطالبة الحق، وبذلك وصل هذا الطفل لتحقيق أحلامه بأن يصبح كريلا ويحارب  في سبيل تحقيق المساواة والعدالة. والتحق بصفوف الكريلا رغم صغر سنه حاملاً السلاح لكي يكون جند القائد APO  هادفاً دائماً إلى تطبيق ما أخذه من القائد في الواقع العملي ضمن صفوف الحزب، ولم تمر سوى فترة قصيرة، حتى أصبح قائد مجموعة لأنه كان يجسد خصوصيات عظيمة في أن يكون طليعياً ومرشداً لجميع أصدقائه، وعُرِفَ بالمرح ضمن الحياة لا يعرف التعب لأن خيالاته التي كانت تداعبه دائما هو بأن يصبح قائداً عسكرياً كبيراً. وفي عام 2002 قرر أن يتوج حياته بالشهادة فداءاً للقائد وتعبيراً عن مدى ارتباطه حيث أنهى حياته بنفسه من أجل القائد في منطقة خنيرة، بعد أن كتب رسالة للحزب يذكر فيها أنه بعمليته هذه يريد أن يعبر عن استنكاره للمحاكمة البشعة التي قامت بها الدولة التركية تجاه القائد "آبو".
ولا يسعني في الآخر سوى أن أقول، عهداً لك أيها الشهيد بأن نسير على دربك وتحقيق أهدافك التي ضحيت بذاتك من أجلها.   
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