                                             الرفيقة شيلان
اختارت جمال الفكر و العقل و المبدأ و الهدف السامي
سينم شيركاني
فتاة في ريعان الشباب, أجمل من زهور الربيع, شعلة نشاط، محبة للنضال, تنظر إلى وجهها الرقيق فيوحي لك بالف قصة وقصة, وجه ناعم باسم دائمأ وأبدأ، كنت أنظر إلى عينيها فأشعر بنسمة هادئة وعنفوان وقوة و غموض امتزجوا معأ ليشكلو لؤلؤة تلمع، عندما تكلمها وتستمع إلى حديثها, تشعر أنها كتلة من الفكر العميق وأمل ينظر إلى مستقبل واعد ومزهر.
في صوتها رقة توحي لك بأنها من أرق فتيات عصرها وقوة ما يوحي لك بأنها ستهزّ وتهدّم كل شيء يعترضها في سبيل تحقيق الهدف الأسمى. فتاة من المفترض أن تتزين كباقي بنات عصرها وأن تسدل شعرها الأسود الناعم على كتفيها، ولكنها اختارت طريقاً آخر، وفي مرة عندما اضطرت لتزيين نفسها قالت: إني أملك كل أدوات الزينة ولكن لا أعرف استخدامها ولا أعرف عمل كل منها، فبدأت أعلمها و بدأت بعملية الماكياج فانقلبت إلى أجمل فتاة و لكنها عندما نظرت الى نفسها في المرآة خجلت من نفسها وقالت: لا أريد أن أشعر بأنني مصطنعة و لست على طبيعتي، و لكني أكدت لها أنها تبدو أجمل و يجب أن تخرج هكذا  إلا أنها أصرّت على رأيها وأخذت تزيل تلك الألوان وتمسحها قائلة: يا إلهي لا أستطيع أن أمشي هكذا، وهي تضحك من نفسها, عندها فقط عرفت الفرق بين فتيات عصرنا و تلك الفتاة الشابة الجميلة التي اختارت جمال الفكر والعقل و المبدأ و الهدف السامي.

  هدفها كان السلام للعالم أجمع و العيش في محبة ووئام مع كل من يعيش على هذه الأرض دون تمييز بين جنسه أو دينه أو لونه أو عرقه.
خرجنا سوية ذات مرّة واشترت بعض الملابس وكانت دائما تختار الملابس العملية المريحة و لم ترض أن تكون سلعة ينظر إليها الرجل ليعجب بها وبجمالها الخارجي كما تفعل معظم فتيات جيلها. لقد أحببناها فعلاً وكأننا نعرفها لسنوات. 
نعم الشهادة كانت مطلبها ولكن ليس بيد الغدر وليس بهذا الحقد الدفين الذي جعل في قلوب كل من يعرفها أو يسمع عنها نارأ تتأجج. وطريقة قتلها كانت تدل على حقد القاتل وغدره وعلى قلة حيلته وضعفه بالرغم من أنه استخدم أقوى سلاح لقتلها مع رفاقها.

 عندما تكون قويأ و تقف أمام عدوّ قوي يمكن للمعادلة أن تكون مريحة و لكن عندما يكون عدوك ضعيفاً ولا يتفهمك ولا يتقبلك أصلاً فإنه يلجأ إلى أبشع أنواع الفتك والغدر.
صحيح إننا بفقدان هذه الشعلة خسرنا الكثير ولكن نور هذه الشعلة ظل ساطعأ يملأ قلوب الكثيرين ممن يؤيدون الحركة نوراً وضياءً.

 لم ولن تستطع أيادي الغدر أن تحطم الهدف وأن تقتل كلمة الحق وتغير أفكاراً زرعتها الشهيدة مع رفاقها.

شيلان كانت وستبقى علمأ يرمز للخلود والسمو, شيلان اسم سيبقى في كل بيت.

 أيتها الوردة نامي مطمئنة مع رفاقك فدمائكم لن تذهب سدى وطريقكم واضح للجميع.
الحب والسلام للإنسانية ..

الحرية والمساواة للشعوب ...

ولتحيى شيلان ورفاقها في قلوب جميع الشعوب المظلومة والمضطهدة في العالم. 

