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عاشت الرفيقة دجلة وسط أسرة وطنية تحب الوطن، وتسعى له، وتهتم بالحرية من خلال حزب العمال الكردستاني والأفكار الثورية والتضحية من أجل تحرير كردستان. شكلت لها علاقات مع رفيقاتها قبل التسعينات، وتابعت الدراسة بالعربية، وتعلمت اللغة الكردية مع قيامها بالفعاليات. 
أجرت دورات تدريبية على ثلاث مراحل، وأشرفت على تعليم الأطفال لمدة ثلاث سنوات. أظهرت اهتمامها بهم من أجل المستقبل، وشاركت في الأعمال الطوعية. 
من صفاتها أنها كانت جريئة وعاطفية، حريصة على إخوتها بتزويدهم بالمحبة، متواضعة مع الجميع من الأهل والأصدقاء، حريصة في لقاءاتها مع الرفيقات.
التحقت بدورة مركزية بحلب عام 1994. وطلبت الالتحاق إلى ساحة الوطن إلى كردستان الشمالية وإلى ساحة الحرب في عام 1995، وغادرت مدينة حلب. 
لم تودع أهلها إلا برسالة فقط. كانت تعتبر نفسها مناضلة من بين المناضلات، وقد امتلكت الجرأة. 
راسلت أهلها بعد خمس سنوات من التحاقها بالرسالة الأولى وبرسائل أخرى فيما بعد.

طبت من أهلها توصية خاصة لأخيها أحمد بفتح باب دارهم لاستقبال الرفاق والرفيقات في كل وقت. 
تمنت الأم لو رأتها ولو لمرة واحدة قبل استشهادها، وبقيت تدعو لها بالرضا ولشعبنا بالتحرير.

استشهدت الرفيقة دجلة في ديرسم بتاريخ 12/5/2005. لقد أدت واجبها، ولبت نداء التحرير، وساهمت في رفع الظلم، وتصدت في وجه المحتمل بروحها وأفكارها وجسدها قدوة وجسراً لكل صاحب كرامة وشرف من أجل الحرية والحياة الحرة.

تقول أم الشهيدة: "أنا فخورة بها، فقد رفعت رأسنا عالياً، وعليها ألف رحمة".

مقتطفات رسائل الشهيدة دجلة:

باسم الشهداء... باسم الوطن... باسم القائد... باسم الشعب... باسم الثورة والثوار

تحياتي واحتراماتي الثورية وأشواقي الحارة إلى عائلتي وإلى شعبنا في غرب كردستان وجميع عائلات الشهداء والمناضلين و الوطنين.

لن نبكي، ولن نستسلم لأننا نطالب الحق، ونطالب بالعدالة وجميع المصطلحات المقدسة. 
إنني على ثقة تامة بأنكم في معرفة هذه المرحلة، فالتنور من هذه النواحي مهم جدا. يجب أن لا نبقى جاهلين مثل أجدادنا، بل بالتنور سوف نكافح، وبالعلم سوف نتنور.

أما عن أوضاعنا، فلا ينقصنا أي شيء، لأننا مفعمين بالمعنويات الأمل، ولنا ثقة تامة بشعبنا بأنه سيكافح ويناضل ضد جميع الأعداء، أينما كان وكيفما كان، لأن هدفنا ومنطلقنا هو حرية القائد آبو.. 

لا حياة حرة بدون القائد.

من قلب شمس الحرية، ومع شعاع الشمس أربط روح الجبال بكم... 
مع كل نسمة تهب من أعالي القمم الصامدة، أكتب لكم أجمل رسالة، مع أغنية من أغاني وألحان الطيور الأبية التي روت موطن الآباء، وترفع رأسها وترفرف بأجنحتها في سماء كل الشعوب التي تنادي بالسلام والديمقراطية. 
سنين تمضي ولا شيء يستطيع مداواة الجرح العميق الذي بدأ مع كل قطرة من قطرات إيمرالي، والتي تتحول إلى جمرة في قلوب جميع المتعطشين لحياة مستقلة. بالإرادة الحرة مع ايمرالي تداوت كل القلوب المجروحة، وارتسمت الابتسامة من جديد على شفاه الأطفال، لأن القائد آبو شعاع أمل يطرق باب الإنسانية. ومعه يبدأ كل الشوق والحنين لجميع القيم المقدسة، أهديها لكافة شعبنا في غربي كردستان، والذي ما زال يحافظ على القيم وعلى ميراث القائد والشهداء، ولا يتخلى عنه أبداً رغم كافة الظروف. 
الرسالة الثانية:

باسم السلام والأخوة المظلومين

تحية ثورية:

أرسل لكم هذه الرسالة بعد انقطاع طويل. أرجو منكم المعذرة في بداية كتابة رسالتي لكم.

كما تعلمون أن المرحلة التي نمر بها مرحلة حساسة جدا، وخاصة بعد أسر القائد الوطني العظيم آبو، سواء بالنسبة للشعب أو الكريلا. 
إننا كرفاق الكريلا في ساحة الحرب، بعد خمسة عشر عاما من الحرب، تغيرت المرحلة من الكفاح المسلح للبدء بمرحلة جديدة، ألا وهي مرحلة الديمقراطية. إن هذا كان يعتبر بالنسبة لنا مفاجأة، ولم نكن نتخيل، أو نحلم بوقف إطلاق النار والعمليات والدخول إلى مرحلة السلام. ومن أجل ذلك فإننا نقوم ببذل كل الجهود من أجل أن نكون لائقين بالقائد، ونفعل المستحيل من أجل خلاص القائد. إننا في حالة الدفاع، فالحمل والمسؤولية الكبرى تقع على عاتقكم، كي تلعبوا دوركم بشكل فعال في هذه المرحلة، لأننا كما نعرف في جميع الثورات والتجارب التي مرت قد ثبت أن الدور الأكبر والفعال هو للشعب.
هنا لا أريد أن أكتب الكثير عن التطورات، لأننا نعرف أن الشعب الكردي، وحتى العالم، مشغول بهذه القضية. لذا أطلب منكم أن تلعبوا دوركم الأساسي.

أما عن وضعي، فإني بخير وبصحة جيدة من الناحية الفكرية والجسدية. وخلال هذه السنوات التي عشتها ضمن طبيعة وطني، فقد اكتسبت الكثير من الخبرة والتجارب في الحرب والحياة، ومواجهتها بكل ما فيها من صعوبات، واتخذت من هذه الصعوبات قوة لكي أستطيع أن أكون لائقة بالحزب وبالقائد آبو وبالرفيقة زيلان وبكم، لأنكم قمتم بتربية سليمة لن أنساها أبدا ودائما في خيالي. اكتسب منها قوة أسير بها، وخاصة من ناحية الثقة. فخلال هذه السنوات في المناطق التي بقيت فيها مثل بوطان- آمد- غرزان، قمت بواجبي كنصيرة. والآن توجهنا إلى الجنوب الكبير. أعتبر هذه السنوات التي قضيتها من عمري رحلة جميلة وممتعة في حياتي.
وأخيراً أهنئكم بمناسبة رأس السنة للحزب، يوم ذكرى وميلاد الحزب العمال الكردستاني PKK
مع تحياتي واحتراماتي الثورية

ابنتكم دجلة فرات

نذيرة جمال
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