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إلى عائلة الشهيد البطل بهزاد وأبناء شعبنا الوطني في غرب كردستان
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الاسم الحركي:  بهزاد

الاسم الحقيقي:  بهزاد زهراب
اسم الأم: زينب

اسم الأب: محمد علي 

تاريخ الانضمام: 1996

الجبهات التي ناضل فيها: سرحد – زاغروس – قنديل – آمد

مكان وتاريخ الاستشهاد: 11 آذار 2007 / بالقرب من قرية آسكار التابعة لـ آمد

ليس من السهل خوض النضال التحرري في منطقة مثل منطقتنا  واستهداف العدل والسلام والإنسانية  فيها، حيث فرضوا الموت والاستسلام والظلام على كل أذرع الحياة بما فيه دماغ إنسان وطننا، لذا فقد توجبت المشاركة في النضال التحرري الكردي  بقيادة حزب العمال الكردستاني  التحلي بالعزيمة والقرار والمبادئ  القوية والجبارة  القادرة على إزالة ذاك الظلام ،  وتطلب هذا النضال وجود الأبطال المناضلين المضحّين ، اختار الشعب الكردستاني طريقه  على طريق القائد آبو وكان بمثابة نهضة وحياة جديدة لهذا الشعب.
بذل الشعب الكردي في الأجزاء الأربعة من كردستان كل ما يملك من أبناءه وأمواله ودماءه في مسيرة الكفاح التحرري الكردستاني دون أي كلل ، فشرّدوا  وهّجروا واستشهدوا بالآلاف  دون أن يتراجعوا خطوة واحدة عن قرار حريتهم، وكان غرب كردستان من الأجزاء الأساسية التي لعب الدور الأساسي  في هذا الكفاح، وكان دائماً لوناً ولغةً للقائد آبو.
إن مجموع جهود الأبطال من أبناء هذا الشعب هي التي أوصلتنا إلى هذا اليوم ، حيث احتاج PKK  دائماً للأبطال الصادقين الذين بذلوا كل ما يملكون في سبيل خدمة هذه الحركة ، وكان رفيقنا  بهزاد من أحد هؤلاء الذين عاشوا بكرامة واستشهدوا بكرامة  حيث مثل في حياته روح PKK الحقيقية وجسد الوطنية الكردية في شخصه وشارك في النضال والحرب التحررية بفاعلية بنضال مبدئي في الوقت الذي كان يحتاج الكفاح التحرري للمناضلين الثوريين.

عائلة الشهيد بهزاد وشعبنا الوطني في ديريك :

إن ابنكم بهزاد هو من المناضلين الذين لبوا مهامهم ووظائفهم ضمن PKK بروح وطنية كردستانية عالية، فقد شارك في  فعاليات الحزب في العديد من الساحات منذ انضمامه في 1996 ونضاله في الجامعات السورية إلى التحاقه بالقوات العسكرية في سرحد وصوران وزاغروس وآمد،  كان ضابطاً مسئولا في إدارة أكاديمية ( الشهيد حقي قرار )  لتخريج الكوادر كذلك ضابطاً ضمن وحدات الحرب،  ورغم إصابته بجراح في العديد من المعارك  والعمليات التي شارك فيها إلا أنه استمر في البقاء ضمن قوات الدفاع والمشاركة الفعالة ضمن النشاطات العسكرية، اكتسب رفيقنا بهزاد قلوب رفاقه وكان صاحب علاقات قوية مع قاعدة التنظيم ، كان صبوراً حاملاً لروح المسؤولية وخلوقاً ومبدعاً في العلوم العسكرية والأسلحة ، إن استشهاد أحد رفاقنا الكوادر الطليعيين كـ الرفيق الشهيد  بهزاد هي خسارة كبيرة بالنسبة لنا كقوات الدفاع الشعبي الكردستاني HPG .
كان PKK حزباً للشهداء في كل وقت وكان القائد ناطقاً باسمهم ، إن الالتزام بذكرى الشهيد البطل بهزاد وكل شهداء التحرر يتوجب الالتفاف حول حزب العمال الكردستاني والقائد آبو ، خاصة  في هذه المرحلة التي يتعرض فيها القائد لهجمة شرسة  بنفس الطريقة التي استشهد فيها الرفيق البطل بهزاد.

 كان شعبنا في غرب كردستان والأجزاء الاخرى دائماً عنواناً للتضحية والكفاح  وما كل هؤلاء الشهداء إلا انعكاس لحقيقة هذا الشعب ، إنكم خلقتم وربيتم هؤلاء الأبطال ، ابناءكم هم حزب العمال الكردستاني  ويقودون مسيرة التحرر الكردستانية  ، وشهداءكم صرخة ونداء مقدس لكم ولنا ليعمل كل منّا على تلبية مهامه ووظائفه .

إننا كقوات الدفاع الشعبي الكردستاني  نعزي الشعب الكردي في شخص عائلة رفيقنا الشهيد بهزاد،  ونطلب لهم الصبر فيوم الحرية والانتقام آتي ، إننا نعاهدكم ونعاهد الشهيد بهزاد وكل شهداء التحرر أننا سنسير على دربهم حتى  النهاية، وسنعمل بكل ما يتطلبه مصلحة وحرية  شعبنا ، شعبنا في غرب كردستان الذي خلق هؤلاء الأبطال سيستطيع أن يسير بمسيرة الحرية نحو الحرية والنصر ، ننادي الجميع للالتفاف حول حزبنا وتبنّي القائد آبو وصحته ونهجه.
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