استقبال الجثمان الطاهر للشهيدة مزكين هادي

البارحة وحوالي الساعة الواحدة ظهرا وصل الجثمان الطاهر للشهيدة مزكين علي هادي، والملقبة بالاسم الحركي "شرفين ديريك"، الى مدينة قامشلو عبر نقطة نصيبين، ليتم استقبالها بالجماهير الكردية التي رافقت الجنازة إلى مسقط رأسها ومثواها الأخير في قرية دير جمال التابعة لمنطقة ديريك. وقد قدر عدد الجماهير المشاركة في الجنازة بحوالي 5000 إلى 6000 من أبناء الشعب الكردي، والذين قدموا من معظم المناطق الكردية ليشاركوا في تشييع الشهيدة.

الجدير بالذكر أن الرفيقة مزكين من مواليد دير جمال عام 1978 قد استشهدت في التاسع من أيلول في منطقة ديرسم اثر مقاومة باسلة لعملية تمشيطية قامت بها القوات التركية بمشاركة الحوامات في المنطقة.

وقد ترافقت الجنازة بشعارات تنادي بخلود الشهيدة مزكين، وتبشر بالانتصار لقضية اريق في سبيلها الدم.

هذا وألقيت في هذه المناسبة كلمات عديدة كان منها كلمة لمجلس محافظة القامشلي، وكلمة أخرى لاتحاد ستار بورك فيها دم الشهيدة على شعب كردستان، وبورك مرور الذكرى السنوية الثانية للحزب. وقدمت التعازي من خلالها للشعب الكردي ولوالدي الشهيدة وأهلها. 

كما ألقى السيد علي هادي والد الشهيدة مزكين كلمة بارك فيها دم الشهيدة على الشعب الكردي والقضية الكردية التي قدمت مزكين دمها في طريق حلها. هذا وقد ألقيت كلمة عن تيار المستقبل الكردي في سوريا , وألقيت العديد من الأبيات الشعرية بهذه المناسبة.
ويذكر ان استقبال المعزين بدم الشهيدة لشعب كردستان ولذويها سيستمر حتى يوم غد في قرية دير جمال التابعة لمنطقة ديريك.
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