البطل يثأر لدماء الشهداء

قهرمان حسكة، بطل آخر من أبناء  ينبوع المقاومة  والوطنية (غرب كردستان)
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الاسم الحركي : قهرمان حسكة 

الاسم الحقيقي: أحمد حسين 

اسم الأم : حليمة 

اسم الأب: توفيق

مكان وتاريخ الولادة: 1970 / غرب كردستان / الحسكة

تاريخ الالتحاق: 1993

تاريخ الاستشهاد: 2 أيلول 2008 / ( تزفان ) التابع لبلدة كيغي / ناحية ( جه وليك ) / بينغول

يرى الرفيق قهرمان النور في العام 1970  في غرب كردستان / مدينة الحسكة  ويترعرع في كنف عائلة وطنية من عوائل غرب كردستان المعروفة  بوطنيتها والتزامها القومي، يتعلم حب الوطن والشعب  من والدته حليمة ووالده توفيق.

يتأثر بالقيم المعنوية  لحركة التحرر الكردستانية  والكفاح المسلح ويترك دراسته الثانوية ملتحقاً  بالصفوف في العام 1993، فيضاف إلى صفوف الحركة بطل  آخر من أبناء غرب كردستان، هذا الجزء  المعروف بوطنيته وإخلاصه، وكيف لا. حيث يتلقى الشعب المقاوم في غرب كردستان ومن بينهم الشهيد البطل قهرمان تدريباته على يد القائد آبو.

 يلتحق الرفيق قهرمان بساحة زاغروس ويخوض نضالا طويلاً ملؤه التضحية والفداء، مبدياً على مر سنوات طويلة مواقف  قيادية بطولية بروح المسؤولية، يعرف عنه على مر مراحل الحرب في زاغروس، تواضعه، احترامه وحبه لرفاقه، انضباطه والتزامه بقضايا الشعب الكردي، بالإضافة إلى ترسيخه وتجسيده للفكر الآبوجي في شخصيته، شجاع مندفع يشارك في عشرات العمليات الهجومية ضد جيش العدو دون أي تردد أو خوف، ويحقق شخصية القيادة الميدانية بعد تمكنه من استطلاع العديد من الأهداف والتخطيط لهجمات ضدها ، وتنفيذ العمليات بنجاح.

يتحول الرفيق قهرمان حسكة باستشهاده في عملية  السيطرة على الموقع العسكري التركي (تزفان) التابع لبلدة كيغي/ ناحية (جه وليك) التابعة لمحافظة بينغول التي نفذها مقاتلونا يوم الاثنين الثاني من أيلول 2008 إلى شعلة ينير درب المقاتلين في قوات الدفاع الشعبي الكردستاني  وكادراً رائداً للشعب الكردي في الأجزاء الأربعة من كردستان ولكل أحرار العالم.
أصيب الرفيق قهرمان حسكة بجراح  ثقيلة (أثناء الدخول إلى مبنى موقع العدو)، وهو قائد أجنحة اقتحام الموقع،  ورغم إصرار الرفاق المقاتلين المتواجدين حوله بحمله وإخراجه من منطقة العملية، لكنه يرفض ذلك ويستخدم صلاحياته العسكرية بتوجيه أوامر صارمة  إلى الرفاق الذين حوله بإتمام  عمليات السيطرة على مبنى موقع العدو وتركه،  وهذه هي آخر كلمات رفيقنا البطل   قهرمان حسكة  :
(بلغوا تحياتي لكل رفاقي الحزبيين، لقد ثأرنا لشهداء بينغول، عاش القائد آبو) ثم يفجر قنبلته بنفسه في موقف بطولي تجنباً لعرقلة سير العملية وانشغال منفذي العملية بجراحه وعمليات إخلاءه، وكي لا يترك أي فرصة ليكون أسيراً في يد العدو.
قهرمان هو أحد قادة ومخططي العملية الهجومية في تزفان والعديد من العمليات الدفاعية الأخرى، قهرمان المصر على الانتقام لشهداء منطقة بينغول، والذي ثأر لهم بالفعل، وها هو يترك لنا وللشعب الكردي هذه الوصية: (الثأر لدماء الشهداء).

إننا في قوات الدفاع الشعبي الكردستاني نعاهد الرفيق قهرمان  وكل شهداء الحرية  في كردستان على الاستمرار في نهجهم حتى تحقيق أهدافهم، ونعاهد شعبنا على الثأر  للشهيد قهرمان وكل شهداء الحرية.

● قهرمان ( Qehreman )، اسم كردي يعني بالعربية : (البطل).
قوات الدفاع الشعبي الكردستاني

5 أيلول 2008
